



CONSEJERÍA DE SANIDAD Y POLÍTICAS SOCIALES

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 16 de marzo de 2018 por el se que se hace pública la formalización del contrato del "Acuerdo Marco para el suministro de combustible de automoción mediante repostaje en estaciones de servicio para la Junta de Extremadura, sus organismos autónomos y otras entidades adheridas". Expte.: AM-13/2017. (2018080715)

Advertido error en el Sumario y el título del Anuncio de 16 de marzo de 2018 por el se que se hace pública la formalización del contrato del "Acuerdo Marco para el suministro de combustible de automoción mediante repostaje en estaciones de servicio para la Junta de Extremadura, sus organismos autónomos y otras entidades adheridas". Expte.: AM-13/2017, publicado en el DOE n.º 70, de 11 de abril, se procede a su oportuna rectificación.

Donde dice:

"Anuncio de 16 de marzo de 2018 por el se que se hace pública la formalización del contrato del "Acuerdo Marco para el suministro de combustible de automoción mediante repostaje en estaciones de servicio para la Junta de Extremadura, sus organismos autónomos y otras entidades adheridas". Expte.: AM-13/2017".

Debe decir:

"Anuncio de 16 de marzo de 2018 por el que se hace pública la formalización del contrato derivado del acuerdo marco para el suministro de combustible de automoción mediante repostaje en estaciones de servicio para la Junta de Extremadura, sus organismos autónomos y otras entidades adheridas. Expediente AM-13/2017. Suministro de combustible de automoción mediante repostaje en estaciones de servicio para los vehículos de la Gerencia Territorial del SEPAD de Badajoz, y los vehículos de los centros adscritos a la misma. Expte.: 00218AC10003".